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ASSE'MBL'EIA DA REPÚBLICA

Assunto: Destituição deCoordenador Escolar emFafe,Distrito de B,Jagat/Qj""'J' '!tINi/' d(~, (")><.gC)(!t
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Destinatário:Ministrada Educação

Exmo.Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

SegundoinformaçõesqueforamtrazidasaoGrupoParlamentardo PartidoComunistaPortuguês,quer
por contactoatravésde correioelectrónico,quer por via dos meiosde comunicaçãosocial,o
coordenadordaEscoladaSerrinhafoidestituídodocargopelodirectordoAgrupamentodeEscolas.

Deacordocoma comunicaçãotudose relacionarácomquerelasinternasdo PartidoSocialistaentre
quadrosdirigentescominteressespolíticosdistintosnointeriordessePartido.É, noentanto,noâmbito
doe xercíciodecargosderelevoe importânciapública,nomeadamentenaEscolaPública,quesetêm
passadoacontecimentosinsólitos.A serverdadequea destituiçãodocargodecoordenadorescolarpor
partedo Directordo Agrupamentose deve ao argumentomaisdivulgado,a não mobilizaçãode
convidadosparainauguraçãodeumabibliotecaa umdomingo,nãoseráessadestituiçãomenosgrave.

Em qualquerdos casos,deva-seà falta de mobilizaçãoparauma inauguraçãoou a querelase
competiçõesinternasdo PartidoSocialista,a destituiçãocarecede justificaçãoobjectivaparaser
compreendida.Ora,emprimeirolugarnãopoderemosresponsabilizarumcoordenadorescolarpelafalta
de participantesnumainauguraçãode bibliotecaescolara um domingoe muitomenosse pOderá
transpor'parao exercíciode cargospúblicoso relacionamentoou os problemasde relacionamento
políticooupessoalentretitulares.

Assim,o GrupoParlamentardo PCP,julganecessárioobteresclarecimentossobrea formacomofoi
destituídodocargoo Coordenadorda EscoladaSerrinha,concelhode Fafee acimadetudoconhecer
quaisos motivosobjectivosque conduzirama essadestituição,assimclarificandoos critériosque
presidiramà decisão,comoformadeassegurarquea EscolaPúblicanãosetornapalcodeconflitose
confrontospolíticosou pessoais,particularmentenumquadrodeconcentraçãodo poderna figurado
directore de enfraquecimentodo controlodemocráticodas instituições,onde se enquadramos
estabelecimentosdeensino.
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Ao abrigodas disposiçõesconstitucionaise regimentaisaplicáveis,solicitoao Governoque, por
intermédiodaMinistradaEducacão,mesejamprestadososseguintesesclarecimentos:

1. Temo Governoconhecimentodocasoexposto?

2. Quaisos critériose motivosobjectivosque levaramà destituiçãodo coordenadorda Escolada
Serinha,concelhode Fafe?

3. Que medidas tomará o Governo junto do Agrupamentopara, caso verifique que houve

transposiçãode assuntospessoaisou político-partidáriosparao exercíciode cargospúblicos,
impedirquetal tornea verificar-se?

Paláciode SãoBento,11de Maiode2009.

. ODeputado,

Miguel Tiago


